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MATEMATUKA
BECHAHA CECIA
2018

7 KJ1AC

1. 3HanAiTb CyMy KOpeHiB piBHAHHA
(1+x+X+X)(1+x+X+ ... +X)=
=(1+x+ X+ X +x' + x?°)".

Oayo OB)-5 OB) 1 @®n -

2. BkaxiTb BMpas, AKMA Hauino ginutbca Ha 183.
OA)7_52n+12_6n OB)7n+2+82n+1
.B) 13n+2 + 142n+1 Or) 32n+2 + 26n+1

3. 3HanAaiTb 3HaYeHHA Bupasy.
(4’ +3)’ + (7 -4a’)* -2(4a’ + 3)(4a’ - 7) =

OA)a' Op)y7a2 (OB)10 @n 100

4. Bigomo, wo x* + y* = a, xy = b. Yomy nopisHIoe
3HauyeHHs Bupasy x* + X'y’ + y*?

Ono OF) &’
Oe) &7 @<

5.Y TpukyTHuUKy ABC bGicekTpucu, npoBeaeHi
3 BepwuH A i C, nepeTnHaroTbCA B Touui O.
3Hangaitb kyT AOC, siKwo 4B = a.

OA) 2a Osg) 5
@5) o0 + 2 On 3¢

6. BicekTpuca piBHOGeapeHOro TPUKYTHUKA,
npoBeAeHa 3 BePLUNHU KyTa NPU OCHOBI, AOPIBHIOE
OCHOBI TPUKYTHUKA. 3HANAITb MOro KyTu.

(OA) 36°,36°,108° (OB) 45°,45°,90°
(OB) 62°,62°,56° @) 72°,72°,36°

7. CninbHa cTopoHa ABOX CYMIXHUX KYTiB BiNUTb KyT
MiX BicekTpucamm LUMx KyTiB HaBnin. 3Hangitb
AaHi KyTn.

(OA) 100°,80°
@5B) 20°,90°

(OB) 75°,105°
Or) 60°,120°

8. Yepe3s gaHy TOUKy Ha NMOWMHI NnpoBegeHo N'ATb
npamMux. flka HanGinbLwa KinbKicTb Nap
nepneHAUKYINsipHUX NPAMUX MOXe ByTu cepen

HUX?
OA1 @:5)2 OB)3 Q) 4

9. OawvH i3 KyTiB, O YTBOPUNUCA B pe3ynbrarTi
nepeTuHy ABOX NPAMUX, AOPiBHIOE CYyMi ABOX
iHWKX KYTiB. 3HaNAITb KYT MK AaHUMKU NPSIMUMMN.

Oayzoc Op)ase (OB)55° @) 60°

10. 3HanAiTb KyT MiX DicekTpMcamm CyMixkKHUX KyTiB.

Oay10c Op)3oc (OB)60° @n oo

11. NMpowmiHb OA, € AONOBHANBHUM 0 cTOpoHU OA
KyTa AOB. 3Hangitb KyT AOB, AKWO BiH

popiBHIo€E KyTy A,0B.
@5 o0° Or) 85°

Onayeoe Op)76°

12. 3 paHoi TOYKU NPOBeAEeHO KiflbKa NPOMEeHiB Tak,
WO KYT MiX OyAb-AKMMK ABOMa CyCigHiMKn
npomMeHsiMU AopiBHIOE 72°. CKiNbKnU BCbOro
NpoOMeHiB NpoBefeHo?

Oon7

OA)3 OB)4 @55

13. Touka C nexuTtb Ha Bigpi3ky AB. 3HanAiTb
OOBXUHY Bigpi3ka AB, siKWO BigCTaHb MiX
cepeguHamu Bigpi3kiB AC i CB gopiBHIoE 5.

OA)7 cm (OB) 8 cm
(OB)9cm @) 10cm

14. Bigpi3ok nogineHMn Tboma TOUKaMM Ha HOTUPU
YaCTUHUN, KOXKHA 3 AKX AOpiBHIOE a. CKinbKku npu
UbOMYy YTBOpPUIIOCA BiApi3KiB, JOBXUHA AKUX He

[OpiBHIOE a?
OB)o @®ns

On)2 OB)3

15. Bigomo, wo x + 2y = 3, a xy = 2. O6uncniTb
3HaueHHs Bupasy X’(x + 1) + 4y°(2y + 1).

Oayo (OB)-5 @5 -8 On -10
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2°-27°+15-4°-9*
69 R 1010+ 1210

Op)15  (OB)25

(5" + 6).

@®n 35

16. O6uucnitb

OA)o

17. Cyma uncenbHuKa i 3HaMeHHUKa gpoby
popiBHioe 4140. 3HangiTb Len Apiod, Akwo nicna
MOro CKOpOUYEHHs1 OTpUManu %

1450 1448

OA) 2690 O8) 2592

1447
OB) 2593

1449
@) 550

18. O6uucniTb 3HaYeHHA BUpasy

2 5 181 194 . 5
4183 %799 " 2183 199 " '199’
OA) -1 OB) 1
84 28
.3)579 .r)m

19. Y TPpUKYTHUKY LleHTpX onucaHoro i BIncaHoro Kin
po3TalioBaHi CUMETPUYHO BiAHOCHO OAHIET 3i
cTopiH. O6YMCNITbL KyTU LLbOro TPUKYTHUKA.

(OA) 45°,45°,90° (OB) 72°,72°,36°
@B) 36°,36°,108° Or) 60°,60°,60°

20. Cepepn 100 poGiTHMKIB MaluMHOOYAIBHOIO Liexy
75 oci6 manu npocpeciro ppesepyBarnbHUKa,
a 83 — Tokaps, 10 oci6 He Oynu Hi TOKapAMM, Hi
¢pesepyBanbHUKamu. CKinbku poGiTHUKIB
MawwmnHoOyAaiBHOro Lexy BonoAinu npodecissmm
i Tokaps, i ppesepyBanbHuKa?
@ 68

Onass (OB)62 (OB) 64

21. Ha cTtoni nexaTb KHUIrM, siki Heob6xigHo
cnakyBaTu. Ak ix 3B’A3yBaTn no 4, no 5, abo
no 6 KHWXXOK y nayui, To 3aBXAM 3aNIULUMTLCA
ofHa 3aMBa KHMXKKa. AKLWo X iX 38’sA3yBaTN No 7
KHMXKOK, TO 3aMBUX KHUT He 3anunTbces. fka
HaMMeHLa KinbKiCTb KHWXOK JNIeXUTb Ha cTtoni?

Oay201 @sB)301  (OB) 321 Or) 361

22. Ha siIKy HanGinbluy KinbKiCTb YaCTUH MOXHa
po3AinuMTH NNowuHy(apKyLl 30WnUTa) YoTUpMa

npaMmummn?
OB)9 on 1

OA)4 Op)5

23. Touku A, B, C, D BigknageHo Ha ogHin npsAmin
y neBHOoMy nopsaky. Bigomo, wo AB =13 cwm,
BC=11cm, CD =14 cm, DA =12 cm. fAka
BiACTaHb MiX KpaMHiMK ToukaMmn?

(OA)50 cm (OB)38cm
(OB) 26 cm @) 25cm

24. Axwo Mix uncppamu ABO3HAYHOIO YnUcna
BMUcCaTu Te came YUCJlo, TO OTPMMAEMO
YOTUPU3HAYHEe YUCTIO, fiKke B 77 pasiB GinbLue Bif
no4yaTKkoBOro. 3HanAiTb e Ynucno.

Or) 23

Oay37 (OBb)ss @s) 15

25. KBagpaTtu HaTypanbHMX Yucen BNUCAHO B OOAWH
pagok: 1, 4,9, 16, 25, 36, ... . flka undpa cToiTb

Ha 2010-my micui?
Os)8 @ns

Oa1 OB)3

26. Cyma 4oTUpbOX NOCNIAOBHUX HaTypanbHUX
CcTeneHiB Yncna 3 € KpaTHOHO ...
@n 120

Oay7 Oeb)8 OB) 9

27.Bin 3’igae B’A3aHKy ciHa 3a 1 rof, a KiHb — 3a
2 rop, Ko3a 3’iga€ TaKky camy B’si3aHKy 3a 3 rog.
3a AkMK Yac BOHM yci TpOE 3'iAATb OTY B’sA3aHKY

ciHa?
4 5
OA) 77 ron OB) 37 ron
6 7
@5) 75 ron On 37 roa

28.MpopaBeLb Noknas Ha oAHY LWNanbKy TepesiB
LIMaTOK CUPY, a Ha APYTY —  Takoro X LWMaTka
1 Wwe % Kr. Tepe3un BpiBHOBaXXunucb. slka maca

OB) 2«kr
On) 3,5«

wMaTka cupy?
@-~)3000r

.B) 3 kr

29. [’aTepo yyacHUKiB oniMmniagu 3 MaTemMaTUKu
Habpanu no 15, 14 i 13 6aniB i 3anHaANN
BignoBigHO nepue, apyre i Tpete Micus. Pazom
yci nepemoxui Habpanu 69 6aniB. CKinbkn
cepen HUX 3aMHANU gpyre micue?

On 3

OA)o OB) 1 @5)2

30. CKinbku Linux po3B’A3KiB Ma€ PiBHAHHSA
15x -7y =137

QA) HEMOXXITMBO BU3HAYUTK
OB)o

.B) 6eanivy

On 10
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